
Procès-Verbal de la séance 

du conseil municipal du 14 décembre 2023 

Président : M. Patrick TAUPENOT 

Présents : M. Daniel GELIN, M Werner PFAU., Mme Bernadette AUBLANC, M. Bruno MARIZY, Mme Annick JAQUES, 

Mme Sylvie CALAUDI, Mme Elodie HEREAU, M. Thomas FILIATRE 

Représentés :   Mme Isabelle DUSSAUGE-BOUHAMIDI représentée par Annick JAQUES 

Secrétaire de la séance :  Thomas FILIATRE 

 

Début de séance : 20h15   Fin de séance : 19h30 

 

Le PV du précédent conseil est approuvé à l’unanimité  

 

Demande d’ajouter d’une délibération pour pouvoir engager des dépenses jusqu’à 25% des dépenses en 

investissement du budget primitif 2023. 

Démission d’Isabelle Dussauge 

 

I - Délibération pour déposer un dossier de subvention à l’appel à projet du département 

4 secteurs :  

- Chemin de la rue de la Chapelle à l’entrée de propriété Piard 

- Montée du pas étroit 

- Impasse aux moines 

- Triangle du verger 

 

Sur proposition du maire, unanimité de l’ensemble des conseillers pour permettre au maire de déposer 

II - Délibération pour pouvoir engager des dépenses jusqu’à 25% des dépenses en investissement du 

budget primitif 2023. 

 

Sur proposition du maire, unanimité de l’ensemble des conseillers 

III - Délibération pour les ZAEnr 

 

Lancement de la concertation, sur le site internet et sur Panneau Pocket 

Sur proposition du maire, unanimité de l’ensemble des conseillers 

 

Rappeler les dates de fermetures de la mairie. Fermeture le 21/12 réouverture le 08/01. 

 

IV Questions diverses : 

 

Les associations demandent s’il est possible d’installer une prise triphasée pour avoir une friteuse. 

Compte tenu du coût d’une telle installation, la mairie va plutôt étudiée la possibilité d’augmenter la puissance de 

l’abonnement et d’avoir une prise qui permette d’avoir une friteuse. 

Plusieurs parents d’enfants du collège de Cluny demandent pourquoi la course d’orientation de se déroule plus en 

forêt. La commune rappelle que c’est suite à des échanges avec l’ONF que la décision a été prise de demander à ce 

que les enfants n’accèdent plus à la forêt tant que les conséquences de la tempête d’Août 2023 ne seront pas 

purgées. 

 

Thomas met dans Panneau Pocket la date des vœux du maire le 26/01 à 18h30. 



 

Mairie de JALOGNY 

Liste des délibérations prises  

Durant le conseil municipal du 14 décembre 2023 

(convocation du 07/12/2023) 

Listes des votants : 

Président : M. Patrick TAUPENOT 

Présents : M. Daniel GELIN M. Werner PFAU, Mme Bernadette AUBLANC, M. Bruno MARIZY Mme Sylvie 

CALAUDI, Annick JAQUES, M. Thomas FILIATRE, Mme Elodie HEREAU 

 

Représentés :   Mme Isabelle DUSSAUGE-BOUHAMIDI représentée par Annick JAQUES 

 

Secrétaire de la séance :  Thomas FILIATRE 

 

 

Numéro 

délibération 

Délibération Signatures maire / 

secrétaire 
 

DE_2023_41 
 
Demande de subvention AAP 2024 

 Vote : à l’unanimité 

 

 

 

DE_2023_42 
 
Autorisation d’engager 25% du BP 2023 pour 
dépenses d’investissement 

Vote :  à l’unanimité  

 

 

 

DE_2023_43 
 
Lancement de la concertation ZAEnr 

Vote :  à l’unanimité  

 

 

 


